


Problemas de ecuaciones cuadraiticas

1) Lasuma de dos nimeros es 5 y su producto es —84. Halla dichos niimeros.
{x}c.;ii354"y: i )=-84-x* «x =0-(x+ )x— )zﬁ—ajiz
Respuesta// los nimeros son  y

2) Lasuma de los cuadrados de dos nlimeros naturales consecutivos es 181. Halla dichos numeros.

%+ ( Y¥=181- x*+ x-— =0-=x+x— =0-(x+ )x- )=0—>x:_

Respuesta// Los nlmeros son v
3) Calcula el area de un circulo sabiendo que si aumentamos el radio en 3 cm se P

cuadriplica su drea.

4(nx?) =n( Y= x2=— x— =0-x*- x— =0
>(e— Ya+ )=0- 77
Respuesta’/ Area = mcm? P=2.m-r
A=m-rt

o7 4) Dentro de 11 anos la edad de Pedro sera la mitad del cuadrado de la edad que tenia hace 13 afios.
Calcula la edad de Pedro.

lll (x.{-— ):-7—)1:2—* x4+ =0=2x= —

Respuesta// La edad de Pedro es  afios

5) Con una cuerda de 34 metros se puede dibujar un rectangulo (sin que sobre cuerda) cuya diagonal
[ mide 13 metros. Calcular cudnto mide el rea de dicho rectangulo.

132=(17-202+x2 x>~ x+ =0-(x- )ax— )=0-7%"

Respuesta// El area del rectangulo es de = m?

6) Para vallar una finca rectangular de 750 m? se han utilizado 110 m de cerca. Calcula las dimensiones
de la finca.

x-y =750

2x+y2y=110_’3’= w1 )=T80»x"~ x+ =0

i\' 2“‘4’)( + |

X = = -
2 2 x =
Respuesta// las dimensiones de la fincason my m

7) Dos grifos A y B llenan juntos una piscina en dos horas. A lo hace por si solo en tres horas menos que
B. ;Cuantas horas tarda cada uno separadamente?

x = tiempo de A 1 i 14 = 2 -
x+3:tiempodeB—’;+m—§—>2(x+3)+2x—x{x+3)—nx -x= =10

- )x+ )=0-*7
= (x= Y+ )=0- X7 4 B
Respuesta// El grifo A gasta horas, y el grifo B horas.

8) Los lados de un triangulo rectiangulo tienen por medidas en centimetros tres nimeros pares
consecutivos. Halla los valores de dichos lados.
¢ e ¥ =( Yo x'= x— =0-x"- x— =0-(x- )x+ )=0
X =
=5
x=
Respuesta// los lados del trianguloson |, v

2x+2 2x+4

2x



